

2024年4月19日
星期五

责任编辑:永丽
美术编辑:宋萍
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会



菏泽市银行业协会
微信公众号

全面提升宣传质效,服务中心工作大局

市银行业协会“七力”抓信息宣传

菏泽市银行业协会立足工作职能和定位,在肯定工作成绩的同时,运用系统观念,用“弹钢琴”方法、“一盘棋”思想、“两手抓、两手都要硬”的战略方针,认真发现、分析、解决信息宣传工作中存在的问题和矛盾,把准信息宣传工作方向,聚焦主业,抓住重点,勇担使命,力促信息宣传工作再上新台阶。

增强脑力,强化系统观念。筑牢意识形态阵地,持续厚植金融文化,不断提高思考能力和抓问题的能力,多分析信息宣传工作面临的新形势、新挑战,多研究制约工作进展的新矛盾、新问题,多琢磨破解难题的新办法、新举措,以战略思维谋大势、以历史思维鉴得失、以辩证思维化矛盾、以系统思维握全局、以创新思维添动力、以底线思维控风

险,让作品成为精品,竭尽全力攀登创作高峰。

开阔眼力,强化大局观念。坚持以人民为中心的价值取向,坚持把金融服务实体经济作为根本宗旨,坚持把防控风险作为金融工作的永恒主题,胸怀大局,登高望远,把握大势,聚焦“突破菏泽 鲁西崛起”和银行业高质量发展目标任务,围绕做好金融“五篇大文章”,小切口里大视角,抓好一个点、抓实一件事、抓住一条线,在服务中心工作大局中找准信息宣传的切入点和着力点。

磨砺脚力,强化作风建设。聚焦绿色低碳、普惠金融、乡村振兴、消保服务、金融知识宣传、清廉金融文化和协会银政通、银企通项目等工作重点,把实践和基层当做最好的课堂,把客户和消费者当做

最好的老师,扑下身子、沉到一线,常在路上、多到现场,练就过硬的“脚板子”,激活写作“源动力”。

提升笔力,强化素质本领。文章是思想的产物,笔是思考的武器,要拿出“板凳要坐十年冷”的决心,保持“文章不厌千回改”的耐心,做到主题鲜明、重点突出、言简意赅、内容鲜活、通俗易懂,实现笔力由量变到质变的飞跃。

善于借力,强化舆论声势。围绕做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融“五篇大文章”,抓住省协会新一轮“新闻媒体一线行”机遇,启动市协会“做好金融五篇大文章 银行业在行动”,借力专业媒体力量,聚焦菏泽做大做强核心产业、培育壮大新兴产业、提升改造传统产业、抓好科技创新赋能、推

进数实深度融合,加快新型工业化步伐,大力宣传金融资源向现实生产力、新质生产力转化的工作亮点。

持续发力,强化平台职能。完善协会内刊、网站、公众号整体布局和专题设置,严格信息发布审核,持续打造信息宣传对内“三支箭”、对外“一矩阵”宣传格局。菏泽金融界小报全面提升办报质量和档次;“今日头条”菏泽金融界网站推送稿件1000篇以上,提高总量、改进质量;菏泽市银行业协会官方微博全年发布信息300篇以上,出精品、抓经典。加强与重点媒体合作,整合资源,多向发力,打造菏泽银行业宣传品牌,唱响菏泽银行业好声音。

加大动力,强化人才培养。完善工作推进机制,培养选拔信息宣传人才,加强全市

银行业信息宣传队伍一体化建设,抓好梯队建设,凝聚发展合力。通过邀请行业、地方重点媒体编辑记者来菏授课,加强银媒沟通交流,举办学术和业务讲座,组织参加业务培训,强化行业宣传交流等系列活动,提升信息宣传整体水平。引导机构重视信息宣传员队伍建设,生活中关心、组织上培养,使越来越多的“笔杆子”早日成才。

菏泽市银行业协会将以中央金融工作会议精神为指引,站稳人民立场,汇聚金融力量,团结全体会员单位,全面提升宣传质效,多角度、全方位展示全市银行业高质量发展、服务中国式现代化菏泽篇章生动实践,再续“突破菏泽 鲁西崛起”新篇章。

通讯员 李鲁民

为游客设立休息点、提供饮用水、做向导等

中行菏泽分行积极服务牡丹节会

本报讯 (通讯员 王景东)春暖花开时节,菏泽牡丹争奇斗艳。为更好地宣传菏泽,为来菏游客提供全方位服务,4月15日,中国银行菏泽分行在国花牡丹园开展“牡丹花开、为‘荷’而来、中行服务伴你行”主题宣传活动。

活动现场,该行通过悬挂横幅、发放宣传折页、现场答疑等方式,向游客讲解个人征信、存款保险、反洗钱等金融知识,普及防骗反诈技能。

该行设立服务台,供游



客休息,为游客送上水、食品等;为不熟悉道路的游人指路;为游客讲解菏泽牡丹的

历史与文化。中行人用自己的言行,宣传菏泽,笑迎八方游客。

中行定陶支行:

异地联动解难题 高效服务暖人心

本报讯 (通讯员 郭燕)近日,中国银行定陶支行通过高效服务、异地联动,成功为定陶区一名客户办理异地借记卡解冻难题,赢得客户的由衷赞誉。

据了解,该客户所持深圳中行办理的借记卡突然被冻结,情

急之下,来到中国银行定陶支行寻求帮助。该行工作人员了解情况后,立即与深圳中行取得联系,详细了解客户借记卡冻结原因,通过异地联动成功为该客户办理借记卡解冻,恢复正常使用。

整个过程中,该行工作人员

展现出了高度的专业素养和责任心,不仅快速响应客户的需求数求,还积极与异地支行沟通协作,确保客户能够尽快恢复银行卡的正常使用。同时,还为客户提供了贴心的服务,让客户感受到中国银行的温暖和关怀。

工行菏泽分行统筹推动房地产融资

目前,审批项目数量、审批金额、投放金额均居全市首位

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 张恩合)日前,工商银行菏泽分行深刻认识房地产融资协调机制的重要意义,按照国家金融监督管理总局菏泽监管分局的指导意见和工作部署,积极主动工作,加速推动项目落地实施,取得明显成效。截至2024年3月末,该行已完成第一批白名单11个项目的审批,审批率100%,审批总金额32.2亿元,实现投放4.91亿元,审批项目数量、审批金额、投放金额均居菏泽同业首位。

据了解,在监管部门协调机制推动会后,工行菏泽分行第一时间进行部署传达,做到思想上行动上高度统一,并在分行层面成立专项工作小组,建立工作推进协调和责任落实机制,统筹推动全行房地产融资各项工作开展。

在精准对接政府部门推送房地产项目的同时,该行积极调整工作思路,由被动接受推送项目清单的方式,变为主动摸排行内前期已营销房地产项目,按照市场化、法治化原则,将符合条件的项目推荐纳入协调机制项目名单,加快推进项目融资落实。

该行开辟业务办理绿色通道,通过采用免于预审、“评审合一”、尽调和评审联合作业等模式,缩短业务办理时限,提高审批效率。每日汇报项目进展,建立业务分包机制,每周召开例会调度进度。同时派专人至省行授信审批部驻点工作,现场回复审查问询,协调解决审批中出现的难点、堵点问题,进一步提高工作效率。第一批协调机制“白名单”项目的办理时限,较全行业务平均时限缩短了60%以上。

